

大家好，今天小编来为大家解答脸书改名元宇宙股疯涨这个问题，脸书更名元宇宙很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [脸书为什么发展快？](#)
2. [今年的股票能赚钱吗？](#)
3. [美股最近如何？](#)
4. [元宇宙的硬件是哪些公司](#)

脸书为什么发展快？

美国社交媒体巨头面簿公司（Facebook Inc）正式改名为Meta。

面簿公司周四（28日）表示，改名是为了配合该公司重塑品牌，转而专注于构建一个虚拟现实的共享环境。不过，有报道指面簿公司近日深陷丑闻，改名是为转移公众对其负面评论的焦点。

面簿公司总裁扎克伯格在周四的实时流媒体虚拟现实广播和增强现实（Facebook Connect）会议上说，新名称反映了该公司对“元宇宙”（Metaverse）的投资，其社交媒体服务将继续称为面簿（Facebook）。

元宇宙这个概念源于美国科幻小说家尼尔·史蒂芬森的小说《雪崩》（Snow Crash）。在Meta的愿景中，无论是在会议室与同事交谈，还是在遥远的世界各地与朋友闲逛，人们都将通过进入虚拟环境来进行聚集和沟通。

面簿公司的新名称不会影响公司使用或共享数据的方式，公司结构也不会发生变化。该公司说，其股票将从12月1日开始使用新的代码“MVR5”。

该公司希望将其社交媒体用户群（全球超过30亿人）发展新业务的受众，通过增强和虚拟现实软件驱动的设备来享受沉浸式数字体验——Meta和其竞争对手早已在这个业务上展开激烈竞争。

扎克伯格说：“现在，我们的品牌与一种产品紧密联系在一起，这种产品不可能代表我们今天正在做的一切，更不用说未来了。”

到目前为止，虚拟现实设备（如Meta的Oculus耳机）还没有得到很广泛的接纳，主要集中于游戏和其他小范围的应用。虽然距离实现元宇宙的更广泛愿景还有很多年时间，但Meta在周四的活动上宣布了一些旨在推进这一目标的产品更新。

这家总部位于美国加利福尼亚州门洛帕克的公司自2012年5月IPO以来，股价累计上涨逾750%。

今年的股票能赚钱吗？

任何一年的股票市场里，都有挣钱的，也有赔钱的。2015年大牛市，股市涨到5178点，一年下来，也有很多赔钱的朋友。2018年没回头地跌了一年，也有很多挣钱的朋友。某一年大家都挣钱，或都赔钱的现象，今后不会再出现了。今年当然也是一样，有挣的有赔的。

要是说今年的行情，我是坚决看好的。我的观点坚定且明确，绝不含糊，也不玩儿话术。今年下半年，大盘将上涨，并创出年内新高。也就是说，今年指数的最高点，还没来到，将在下半年出现。上破3288的可能，也是极大的。

那么怎么样在今年的行情中挣到钱呢？

一、正视自我，系统学习，结合实战，提高水平。

我明白很多人看到这句话后所想的。别急，朋友，听我一句！

股市里，太多的人，不能正确看待自己了。都认为自己行，其实大多数朋友，都是不行的那个。不行没关系，能正视自己就好。咱们系统地学习，提高自己的水平，然后再在实战中磨练，完善。这是一个渐进的过程，急不得！慢慢来。只要坚持，就会有成功的那一天。

二、确定最合适的打法，并知行合一。大盘，现在是在底部区域磨底，这会儿，最不适合的，就是打短线，不定哪天，它就直接上去了，你卖出的珍贵的底部股票，就买不回来了。而且，现在做短线也没多少利润。不如拿住了，等待行情启动。等到它涨到这波主升浪的顶部，再卖出。利润，一定很丰厚！

三、坚定持有正确品种。从2019年初，大盘2440起来后，贯穿始终的主流热点就是大科技。今年未来的行情里，也一样。科技股，将是唯一的主流热点。拿住了，不放手。

科技股里头，种类繁多。选择，就成为很重要的事情了。紧跟国家政策，是最正确的选择。我认为，新基建，将是最闪亮的那颗星。

如上所述去实施，你就一定是今年股市里挣钱的那个人！

美股最近如何？

美国疫情爆发，美股经过几次历史罕见的熔断急跌，到快速反弹，这里面有几个因素：一是美联储将存款利率降到零，二是货币宽松，三是叠加各种政策利好。

从基本面来看，相信世界各国的防疫抗疫的决心和能力，人类战胜疫情是必然的。美国现在依然是最强大的国家，无论是经济上还是科技实力、医疗水平上，所以继续看好美股，当然是螺旋式的上涨。在美国，真正赚大头的行业，是计算机、互联网、制药、半导体。这些公司，疫情影响不是很大，恢复的也最快。特别是科技公司、消费型公司，比如沃尔玛、奈飞，还创出新高。亚马逊、苹果??公司、脸书，这些公司依然前景美好。

从技术面来看，美股经过几次熔断，急跌后反弹到百分50的位置，前段时间刚刚进入技术性熊市，现在又进入技术性牛市，冰火两重天。

美股接下来的走势，取决于疫情的变化情况，和经济的恢复。

随着疫情的好转，美国也将慢慢退出货币宽松的力度和其它应急的利好政策，所以美股大概率会持续一段时间的震荡行情。选好个股，高抛低吸为上策，坚定持有有潜力的高科技股和绩优消费股。

元宇宙的硬件是哪些公司

元宇宙硬件龙头主要有佳创视讯、易尚展示、海信视像、宝通科技、中科创达、凯撒文化、国光电器等公司，美国的社交巨头Facebook改名为meta推动VR/AR加速发展，元宇宙概念爆火。

元宇宙概念继续强势上涨，元宇宙概念兴起将驱动VR产业链加速进入发展期，VR/AR/MR/脑机接口整体呈现正增长，歌尔股份作为产业龙头明显受益，与软硬件协同发展，打开元宇宙广阔市场空间。

Facebook公司改名meta发展元宇宙之坚决，致力于为开发者提供数百万个就业机会。近段时间，多家元宇宙概念股公司都纷纷布局元宇宙，全力突破行业技术局限性助力元宇宙快速落地

关于脸书改名元宇宙股疯涨到此分享完毕，希望能帮助到您。